

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉST MEGSZÜNTETŐ OKIRAT

Amely létrejött egyrészről 3973 Cigánd, Fő u. 80. szám alatti székhelyű **Cigánd Város Önkormányzata** (képviseli: Oláh Krisztián polgármester, adószáma: 15349480-2-05), mint **megrendelő** (a továbbiakban: megrendelő), másrészről a 3950 Sárospatak, Páncél hegy székhelyű **Zempléncő Kft.** (képviseli: Toldi Miklós ügyvezető, adószáma: 02523326-2-05), mint **vállalkozó** (a továbbiakban: vállalkozó) között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel.

1./ Felek rögzítik, hogy közöttük 2011. január 17. napján közbeszerzési eljárás eredményeként vállalkozási szerződés jött létre „ÉMOP-4.2.1/B-2f-2009-0005 program keretében Bölcsöde kialakítása Cigánd városában” tárgyban.

2./ Szerződő felek rögzítik, hogy az 1. pont szerinti szerződés IV. pontjában a munkaterület átadás időpontjaként az 1. pont szerinti szerződés aláírását követő 8 napon belüli időtartam került megjelölésre. Szerződő felek rögzítik, hogy a munkaterület a jelen okirat aláírásának napjáig nem került a vállalkozó részére átadásra, emiatt a Zempléncő Kft. a kivitelezést neki fel nem róható okból megkezdeni nem tudta, így az általa vállalt, az 1. pont szerinti szerződés IV. pontjában írt 168 napos teljesítési határidő neki fel nem róható okból nem lenne teljesíthető.

3./ Szerződő felek rögzítik, hogy az 1. pont szerinti szerződés alapján a megrendelő 3.839.000,-Ft összegű előleget folyósított a vállalkozó részére.

4./ Szerződő felek a 2. pontban írtakra tekintettel kijelentik és megállapodnak abban, hogy az 1. pont szerinti vállalkozási szerződést a jelen okirattal közös és egyező akarattal megszüntetik, és egymással a jelen okirat szerint elszámolnak.

5./ A vállalkozó az 1. pont szerinti vállalkozási szerződés megszüntetésére tekintettel kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen okirat aláírásával egyidejűleg a 3. pont szerinti előleg teljes összegét egyösszegben, pénztárba történő befizetéssel, vagy utalással visszafizeti a megrendelő részére, azzal, hogy utalás esetén az átutalás visszavonhatatlan teljesítésére vonatkozó banki igazolást a megrendelő részére bemutatja a jelen okirat aláírásával egyidejűleg.

6./ Szerződő felek kijelentik, hogy az 1. pont szerinti szerződésen alapuló jogviszonyt a jelen okirat aláírásával véglegesen lezárnak tekintik, és kijelentik, hogy az 1. pont szerinti szerződésen alapuló jogviszonyból eredően egymással szemben – a jelen okirat 5. pontjában foglaltak teljesülése esetén – semmilyen jogcímen további igényük nincs, és ilyet egymással szemben a jövőben nem érvényesítenek.

7./ A megállapodásban nem szabályozott kérdések tekintetében a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

A jelen okiratot a felek elolvasás és közös értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt helybenhagyólag írták alá.

Cigánd, 2011.06.10.

Cigánd Város Önkormányzata
képv.: Oláh Krisztián polgármester
megrendelő



ZEMPLÉNCŐ Kelet-magyarországi
Építőipari Fővállalkozó és Bányászati Kft.
3950 Sárospatak, Páncél hegy Pf.: 110
Adószám: 12523326-2-05

-1-

Zempléncő Kft.
képv. Toldi Miklós ügyvezető
vállalkozó